老师巡礼: 年青有为李悦心—教务长阮一心老师

在新学年的开始,"老师巡礼"为你介绍新加入和资深的老师,今天为你介绍年青有为的李悦心老师。她以前是良院的课程主任,教导《信仰与生活》、《但以理书》、《加拉太书》、《启示录》和《末世论》。虽然李悦心老师念完博士课程后,已全时间在香港一间神学院事奉,但她仍然有机会教导良院的毕业生。李老师的解经详细,深入浅出,请大家不要错过她的课程,以下还可以听到她分享信主的经历。

# 李悦心小档案

主持节目:	《良友圣经学院》
生日日期:	11月23日
家庭状况:	己婚
兴趣:	阅读、看电影、爬山
喜爱经文:	加 2: 20
喜爱诗歌:	《表彰我主大能》
喜爱经卷:	耶利米书
座右铭:	常常喜乐,不住的祷告,凡事谢恩。(帖前5:16-18)

## 得救见证

#### 回应召唤

我出生在一个平凡的家庭里,父亲是无神论者,母亲则信奉民间宗教。然而从小学到中学, 我都在基督教的学校念书,接受宗教教育的熏陶。学校的早会、圣经课、基督徒老师的教导和分享……一点一滴的累积,使我对信仰渐生好感。从小学开始,我就爱读圣经故事,也常常背诵主祷文,虽然当时的我仍未真正了解信仰是怎么回事。

**升读高三那一年,班里来了一位新同学,他是热心的基督徒**。一次,**在这位同学的邀请下**,大伙儿抱着凑热闹的心情,**参加在大球场举行的公开布道会**。当晚讲员的信息是什么,我早就忘记了;但是他说了一句教人印象深刻的话:"他是爱我,为我舍己"(加 2: 20)。

想到主耶稣因为爱我,竟然甘心走上十字架的道路,甚至连生命也舍去,来承担原本我该受的刑罚!那一刻,神的爱深深打动了我,我不得不回应他慈爱的召唤;至于信主后可以得到哪些属灵福气,当时倒觉得不是最重要的了。讲员发出呼召后,我和上千个决志者鱼贯地走到讲台前,认罪悔改,并接受耶稣作个人的救主。我,成为一个基督徒了。

#### 考试落败

**信主以后,我的生命却没有丝毫改变,因为我以为决志已是句号,却不知道这才是新生命的 开始**。教会生活对我来说,是一群信徒的社交活动而已;灵修生活断断续续的,没有亲近神的动力。**当时的我,最关心的不是信仰,而是大学入学试**;我认为一生的前途,全系于考试成绩上了。随着功课越来越繁重,我甚至停止聚会,专心应付考试。

事与愿违,考试成绩不如理想,我考不上大学。无奈之下,我只好出来社会工作。那是我人

生第一个小低潮。之后的两年,我过着**日间工作、晚间进修**的生活,希望再叩大学的门。老实说,**这种奔波劳累的日子还不算难熬,反而是心灵疲惫**,让我赫然发现,离开了神,我就不能作什么。**我想支配自己的人生,结果是一败涂地。我渴望回到神的怀抱中**,却不敢奢望神愿意重新接纳我这只擅离羊圈的羊。

## 牧人引导

感谢神! 人虽然善变、叛逆,但神却是信实可靠的。神像慈爱的牧人,亲自引导我回到他跟前,也回到教会的大家庭中。在其中得到牧者悉心的牧养和教导,我开始渴望与神建立美好的关系,以及在真道上造就自己; 我享受弟兄姊妹之间的团契生活,也珍惜每个事奉的机会。蒙神的怜悯和保守,得以重回羊圈,我立志要紧紧跟随神,以他为生命的主宰。

回顾信主的历程,深深体会到,若不是神拣选的恩典,若不是他的不离不弃,今天我仍在外流离,失落了生命中最宝贵的福气。亲爱的朋友,若那爱的呼唤今天也临到你,盼望你和我一样,敞开心门,回应神的爱。愿神赐福给你。

## 往期链接

〈老师巡礼: 跟主脚踪李重恩〉https://lts38.net/mod/forum/discuss.php?d=6028

欢迎浏览良友圣经学院网站 <a href="https://lts38.net">https://lts33.net</a>, 或 <a href="https://lts33.net">https://lts33.net</a>, 电邮至 school@liangyou.net 联络。